

TOP 养生 | 周三诊疗馆

“我这膝关节原来疼得走不会走,蹲不会蹲,上个月住院15天,刷医保卡才花800块钱,想咋走就咋走,真得劲!”
“老父亲原来膝盖疼得站不稳,找8大骨病名医会诊治疗后,住院7天一点也不疼了,明天再带老父亲复诊,争取把腿疼病治彻底。”

根治膝痛,就找8大骨病名医

膝痛久治不愈,赶快拨打0371-60203377提前预约,每天仅限30人

8大名医治膝关节痛 1周独立行走

“前几天腿疼病犯了,来咱医院找8大骨病名医会诊,专家们可真仔细,治腿疼这么多年头一回有这待遇,真难得!”正接受专家检查的张大爷很吃惊。

在此次膝关节疼痛大会诊疗活动中,8大骨病名医灵活运用“膝痛MCO多联疗法”,依据西医的症状、体征和影像学检查三位一体确诊法,与名老中医的八纲辨证,四诊合参,整体治疗理念,对患病部位详细检查,精确查病因,根据患者病情、病程、体质等情况对症治疗,最终在临床上达到98%的显效率,20分钟内疼痛缓解,1天内膝关

节自由伸展,1周内独立行走,15天内临床症状全部消失的患者比比皆是。

由于参加此次会诊活动的是我国骨病治疗领域8大骨病名医,个个经验丰富,身怀绝技,真正汇聚中西医的名家、大家,因参与者众多,现场只接待预约患者,请及时拨打电话提前预约。

患者心声 关节不置换,照样登泰山

七八年前,于大妈患上了骨关节炎,膝盖肿胀得好像蛤蟆肚,轻轻一碰疼得于大妈嗷嗷乱叫。晚上睡觉躺不住,咋躺腿都疼,害得于大妈整宿整宿睡不着。去三甲医院检查,

大夫说让换关节。于大妈一听,顿时傻了眼。

上个月,于大妈听说合唱团的老姐妹原来膝盖天天肿得像馒头,住院治了20天,就能散步压腿。问老姐妹要了地址,便来到医院。

专家们经过详细检查与会诊,建议于大妈住院治疗。于大妈听说刷医保卡住院,才花七八百,比门诊还省钱,当即办了住院。

于大妈住院点名采用“膝痛MCO多联疗法”治疗。治疗当晚,于大妈膝盖不再钻心疼,一觉到天明。内服配伍的MCO中药7天,膝关节消肿自由活动。15天,于大妈膝关节不疼也不

肿,两腿有劲儿,走路步步生风。

回家后于大妈坚持MCO锻炼方法,前不久跟孩子们一起爬上了泰山,在泰山顶上于大妈感慨万分:“谁说关节不置换我登不了泰山?用MCO疗法,不换关节我照样登上泰山!”

MCO多联疗法治膝痛 多管齐下标本兼治

据中国健康教育中心公布的统计数据表明,我国骨关节疾病患者超过1亿人,然而对于膝关节疼痛的治疗,专家组组长,河南省现代医学研究院医院张福林院长深表担忧。

张院长介绍说,80%的患者治膝关节痛,吃药打针贴膏药,

按摩推拿小针刀,啥法儿都用,结果却是关节变形,路也走不成,说到底,单一疗法汤止沸不治根,而“膝痛MCO多联疗法”对病灶釜底抽薪,真正治病治根。

据悉,“膝痛MCO多联疗法”与传统治疗的最根本区别在于,它是一套融NB神经阻滞、PI病因注射、康复理疗,功能锻炼于一体的全方位治疗体系,包含有多种膝痛治疗方法,既有内服又有外治,先治标:祛除疼痛,再治本:除去膝痛根源,同时配合MCO康复锻炼巩固疗效,方法全面,多管齐下无创伤,少复发,在最短时间内实现临床上标本兼治。李鹏云 郭世玉

短时间流鼻血能“去火” 腹泻是身体在排毒

有些小病利健康,别动不动就打针吃药

单纯性咳嗽对身体有益

感冒后或患了其他呼吸道疾病,往往会引起咳嗽,吃饭、喝水时呛着了也会咳嗽不止,咳嗽是呼吸系统中最常见的症状之一,是人体的一种保护性措施,适当咳嗽对身体是有益的。

当呼吸道黏膜受到异物、炎症、分泌物或过敏性因素等刺激时,便会反射性地引起咳嗽,它有助于将进入气管里的痰液和异物咳出来,是一种保护性动作,对身体有益。如果一咳嗽就用止咳药,则会把加重炎症的脏东西滞留在呼吸道里,不利于炎症的消除。所以出现咳嗽时,应在保暖的同时补充大量水分,同时避免胡椒、洋葱等辛辣食物刺激呼吸道。但如咳嗽频繁且伴有发烧、胸痛、体重减轻等症状,则应立即就医。



咳嗽赶紧止咳、腹泻立即止泻、流鼻血赶紧去医院止血……这是生活中大多数人面对疾病的反应。专家表示,并不是所有的病症都对身体有害。因为当病原体侵犯人体,发生病变时,人的身体便会产生防御反应,这就是“生病”了。而打针吃药都是以“外来者”的身份协助人体自身消灭疾病。但“外来者”对身体并不一定能起到好作用。所以,生病也并非有害无益。郑州晚报记者 李鹏云

短时间流鼻血能“去火”

流鼻血则是机体自我“去火”的一种方式。由于喝水减少、辛辣食物吃得较多,体内“上火”时,机体就常常会自行选择薄弱的鼻黏膜“去火”。所以流鼻血时大可不必担心,它会在短时间内自行终止。

但是如果两分钟左右鼻血依然不止就应当及早检查。量较大时,可捏紧鼻翼柔软处几分钟,或举起流血鼻孔的对侧手臂帮助止血。

腹泻是身体在排毒

腹泻,尤其排泄物有异臭时,往往是身体正排出来自食物或其他方面的毒素。

所以腹泻时,应采取因势利导法,例如喝一杯热水,帮助肠道

尽快排完毒素。如果有严重的腹泻,便秘频频、排便量少、肛门部有痉挛性疼痛,或排泄物带血,或同时伴有腹痛、发烧、呕吐等症状时,则需立即就医。

呕吐是胃肠道在防毒

人吃了有毒有害的东西或对胃肠道有刺激性的东西时,会引起恶心呕吐,这是胃肠道防止中毒的一种保护性动作。

若此时采用药物止吐,会使有害物质滞留在体内,危害健康。如果是单纯呕吐,应适量补充水分,避免水和电解质紊乱。如果还伴有肠胃不适,就应在补水的同时注意按摩胃部和腹部。呕吐后别急着进食,可以稍加活动,让身体舒展后再进食。若呕吐反复发作或伴有腹痛、发烧等症状时,应立即就医。

大不一样!

高难度丰胸征集令

报名时间: 2014年10月15日—11月23日

问鼎胸整形技术巅峰, 实现行业突破性跨越
东方整形S体雕“梦之队”2014实力钜献
面向全国免费征集高难度胸整形案例1名, 书写美胸终极神话

中韩丰胸泰斗强强联手

“中国美容与整形产业十大风云人物”贺洁院长与李幸宰教授亲自领衔S体雕“梦之队”, 打造中韩胸整形专家超强阵容。

安全体系层层把关

术前6项医学检验, 全方位麻醉管理, 资深专家内窥镜直视下安全操作, 360°层流净化, 术后专业康复护理...建立全程化安全体系, 环环相扣, 安全无死角。

胸部难题一次解决

先天性平胸, 巨乳, 产后胸部下垂, “奥美定”取出, 丰胸失败修复, 疾病、意外伤害造成乳房切除、受损.....终结反复胸整形, 胸部难题从此终结。

不一样大 一样不大 不大一样



报名方式

📍 东方整形现场报名 🌐 东方整形官网报名 📱 微信报名 📧 邮箱报名:hndfzxxy@126.com





东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线
-0371- **66885566** QQ **800080055**

魅力家园: 郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfzx.com

